
 

:بخش اول  

عنوان شده است که تمايل به نوشيدن چای يا قھوه متاثر از جنسيت فرد است. برای آزمون اين امر، يک نمونه تصادفی  -١
تايی از  ١٢٠دھند درحالی که در يک نمونه تصادفی  نفر قھوه را ترجيح می ٢٨تايی از مردان نشان داده است که  ٨٠

نفر بوده اند. آيا اختلاف معناداری بين نسبت زنان و مردانی که  ۵٢ زنان، افرادی که تمايل به نوشيدن قھوه داشته اند
% برای ٩۵درنظر بگيريد. يک فاصله اطمينان  ٠۵/٠نوشيدن قھوه را ترجيح می دھند وجود دارد؟ اندازه آزمون را 

  اختلاف بين اين دو نسبت به دست آوريد و آن را تفسير کنيد.

 

سازمان حمايت از مصرف کننده می خواھد قيمت کالای بخصوصی را دو شھر با يکديگر مقايسه کند. نمونه ای  -٢
.ده و نتايج زير به دست آمده است:فروشگاه در شھر ديگر گرفته ش ٨فروشگاه در يک شھر و  ۶تصادفی از   

١شھر    ٩  ١١  ٨ ١١ ١٢ ٩   
٢شھر    ١٣  ١۴  ١٠ ١١ ١٣ ١٢  ١١  ١٢

 

% ٩٠آيا می توان ادعا کرد که پراکندگی قيمت اين کالا در شھر دوم بيشتر از شھر اول است؟ يک فاصله اطمينان  - الف
 برای نسبت پراکندگی قيمت در اين دو شھر به دست آوريد

آيا اختلاف معناداری بين متوسط قيمت اين کالا در دو شھر وجود دارد؟ - ب  

 می دانيد ذکر کنيد. ھرگونه فرضی را که لازم  

 

 


